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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moet u controleren of de 
spanning overeenkomt met het voltage van uw huis. 

Stroomvoorziening: AC110 V-60 HZ DAC220-240V - 50/60 HZ  
Vermogen: 1000 W 

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant of 
een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen

Wanneer de haardroger in een badkamer wordt gebruikt, moet de stekker na 
gebruik uit het stopcontact worden gehaald, om gevaar met water te voorkomen.

Voor extra bescherming moet een aardlekschakelaar (RCD) worden geïnstalleerd 
met een max. van 30MA

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of 
andere vaten die water bevatten.

Gebruik de haardroger niet voor andere doeleinden dan beschreven in deze 
gebruiksaanwijzing.

Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen onder de 8 jaar en 
personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek 
aan ervaring en kennis.

Niet buitenshuis gebruiken.

Trek altijd de stekker van de haardroger uit het stopcontact als u hem niet 
gebruikt en voor reiniging.

Ter bescherming tegen het risico van elektrische schokken, het apparaat niet 
onderdompelen in water of in andere vloeistoffen.

Spuit geen aërosolproducten wanneer de haardroger in werking is.

Gebruik geen andere opzetstukken dan meegeleverd.

De luchtinlaat en luchtuitlaat openingen mogen nooit worden geblokkeerd om te 
voorkomen dat te heet wordt.

Als de luchtstroom tijdens het gebruik echter per ongeluk wordt geblokkeerd, zal 
de ingebouwde thermische beveiliging het apparaat automatisch uitschakelen. 
De haardroger zal na enkele minuten afkoelen automatisch weer inschakelen.

Houd uw haar uit de onmiddellijke buurt van de inlaatopening om te voorkomen 
dat het naar binnen getrokken wordt. 

Bewaar het apparaat op een koele, droge plaats. Gebruik het niet wanneer u 
water op uw handen heeft. 
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IN DE BOX

Tip
Afneembaar spiraal krullen hulpstuk (30mm)
Ontgrendelingsknop
Stroomschakelaar / Temperatuurregeling* (55°C-80°C-105°C) 
Achter filter
Kabel
Opzetstuk blazer
Krulborstel
Multifunctionele borstel

A:
B:
C:
D:
E:
F:

G:
H:
I:

*Extra instructies voor de instellingen van het temperatuurniveau

O:
1:

2:
3:

Uit
Gematigde temperatuur voor zacht drogen en stylen 
Hoge temperatuur voor snel drogen en stylen
Hoogste temperatuur voor snel drogen en stylen
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HOE GEBRUIK JE DE MULTISTYLER?

Steek de stekker in het stopcontact
Schakel het apparaat in
Stel het temperatuurniveau in
Indien nodig kunt u de hete luchttoevoer tijdens het drogen onderbreken
door de schakelaar in de 1ste stand te draaien (stand koude lucht)

De styling opzetstukken wijzigen

Hoe de opzetstukken te gebruiken?

Haren drogen:

Na gebruik van de tang:

Plaats het opzetstuk op de behuizing van het apparaat door de geleiders 
op de twee delen uit te lijnen en druk vervolgens de twee tegen elkaar 
terwijl u de kam voorzichtig met de klok mee draait totdat u KLIK hoort. 

Om de kam te verwijderen, druk op de ontgrendelknop aan de zijkanten 
van het apparaat en trek het opzetstuk eraf. 

Het styling hulpstuk met de spiraalvormige kam is voor het krullen van het 
haar. 

De blaasborstel is voor het maken van mooie zijgolven. 

Voor het gebruik van de rolborstel verspreid je het haar over lokken en 
wind je het vervolgens om de rolborstel. Om het hierna weer los te maken, 
druk op de knop boven de bedieningsschakelaar. Kam het haar niet direct 
na het krullen, geeft het wat tijd om te koelen.

Schakel het apparaat uit met de stroomschakelaar.

Trek de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt.

Laat het apparaat afkoelen en berg het op een droge plaats op.

Wikkel het snoer nooit om het apparaat, omdat het snoer hierdoor
snel zal slijten en breken. Indien het snoer van dit apparaat beschadigd 
raakt, moet het apparaat worden vervangen. door het terug te
brengen naar de detailhandelaar waar het product is gekocht of een 
gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.

Controleer het netsnoer en toebehoren regelmatig op zichtbare 
schade. 
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Reiniging

Garantie

De garantie is niet van toepassing in gevallen van:

Het toestel kan worden gereinigd met een droge doek.
De hulpstukken kunnen met een vochtige doek worden gereinigd of 
onder de kraan. Verwijder de hulpstukken uit het apparaat voordat u 
het schoonmaakt. Zorg ervoor dat de opzetstukken droog zijn alvorens 
ze te gebruiken of op te bergen.
Spoel het apparaat nooit af met water.

De fabrikant geeft garantie in overeenstemming met de wetgeving van 
het land van vestiging van de klant, met een minimum van 1 jaar. 
De reparaties onder garantie mogen alleen worden uitgevoerd door 
een erkend servicecentrum. 
Bij het indienen van een garantieclaim moet de originele factuur van de 
aankoop (met aankoopdatum) worden overlegd.

1.
2.

3.

- Normale slijtage 
- Onjuist gebruik, bijv. overbelasting van het apparaat, gebruik van 
niet-goedgekeurde accessoires
- Gebruik van geweld, schade veroorzaakt door invloeden van buitenaf
- Schade veroorzaakt door het niet in acht nemen van de gebruiksaanwijzing. 
b.v. aansluiting op een ongeschikt elektriciteitsnet of niet-naleving van de 
installatievoorschriften
- Gedeeltelijk of volledig gedemonteerd toestel
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SAFETY INSTRUCTIONS

Before plugging in the multistyler, make sure that the voltage corresponds to 
the voltage in your home.

Power supply: AC110V-60HZ DAC220-240V - 50/60HZ
Power: 1000 W

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or a 
similarly qualified person in order to avoid a hazard.

If the hair dryer is used in a bathroom, the plug must be unplugged after use, in 
order to avoid risk of water.

For additional protection, a residual current device (RCD) must be installed with 
a max. of 30MA

Do not use this device near bathtubs, showers, washbasins or other vessels 
containing water. 

Do not use the hair dryer for purposes other than those described in this manual.

This appliance is not for use by children under 8 years of age and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge.

Do not use outdoors.

Always unplug the hair dryer when not in use and before cleaning.

To protect against the risk of electric shock, do not immerse the device in water 
or other liquids.

Do not spray aerosol products when the hair dryer is in use.

Do not use attachments other than those supplied.

The air inlet and air outlet openings should never be blocked to avoid 
overheating.

However, if the airflow is accidentally blocked during use, the built-in thermal 
protection will automatically switch off the device. The hair dryer will automati-
cally switch on again after a few minutes of cooling down.

Keep your hair away from the inlet opening to avoid being pulled in.

Store the device in a cool, dry place. Do not use it if you have water on your 
hands.
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IN THE BOX

Tip
Detachable spiral curl attachment (30mm)
Unlock button
Power Switch / Temperature Control* (55°C-80°C-105°C)
Rear filter
Cable
Blazer attachment
Curling brush
Multi-function brush

A:
B:
C:
D:
E:
F:

G:
H:
I:

*Additional instructions for temperature level settings

O:
1:

2:
3:

Off
Moderate temperature for gentle drying and styling
High temperature for quick drying and styling
Highest temperature for fast drying and styling
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HOW DO YOU USE THE MULTISTYLER?

Plug it into the socket
Switch on the device
Set the temperature level
If necessary, you can interrupt the hot air supply during drying by
turning the switch to the 1st position (cold air position)

Changing the styling attachments

How to use the attachments?

Hair drying:

After using the Multistyler:

Place the attachment on the body of the device by aligning the guides on 
the two parts, then press the two together while gently turning the comb 
clockwise until you hear CLICK.

To remove the comb, press the release button on the sides of the device 
and pull off the attachment.

The styling attachment with the spiral comb is for curling the hair.

The blowing brush is for creating beautiful side waves.

To use the roller brush, spread the hair over strands and then wind it 
around the roller brush. To release it afterwards, press the button above 
the control switch. Do not comb the hair immediately after curling, give it 
some time to cool.

Switch off the device at the power switch.

Remove the plug from the socket when you are not using the appliance.

Let the device cool down and store it in a dry place.

Never wrap the cord around the appliance as this will quickly wear and 
break the cord. If the cord of this appliance is damaged, the appliance 
must be replaced. by returning it to the retailer where the product was 
purchased or a qualified person to avoid a hazard.

Check the power cord and accessories regularly for visible damage.
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Cleaning

Guarantee

The warranty does not apply in cases of:

The device can be cleaned with a dry cloth.
The attachments can be cleaned with a damp cloth or under the
crane. Remove the attachments from the appliance before cleaning it. 
Make sure the attachments are dry before using or storing them.
Never rinse the device with water.

The manufacturer guarantees in accordance with the legislation of the 
country of residence of the customer, with a minimum of 1 year.
The repairs under warranty should only be performed by an authorized 
service center.
When submitting a warranty claim, the original purchase invoice (with 
date of purchase) must be presented.

1.
2.

3.

- Normal wear and tear
- Improper use, e.g. overloading the device, use of unapproved accessories
- Use of force, damage caused by outside influences
- Damage caused by failure to observe the operating instructions. e.g. 
connection to an unsuitable power supply or non-compliance with 
installation regulations
- Partly or completely disassembled device
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